



**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ**  
**МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ**

**Участникам и гостям  
итоговой конференции Президентской программы подготовки  
управленческих кадров для организаций народного хозяйства  
Российской Федерации**

Сердечно приветствую участников и гостей конференции, приуроченной к 25-летию реализации Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации.

За четверть века Программа утвердилась в качестве солидной платформы по подготовке и переподготовке высококвалифицированных специалистов. Сегодня более ста тысяч ее выпускников плодотворно трудятся в различных сферах почти во всех регионах нашей великой Родины. Такие усилия, направленные на развитие человеческого капитала России, трудно переоценить.

В текущих геополитических условиях особую значимость приобретает работа по обучению управленцев высшего звена, способных вырабатывать инициативы, направленные на диверсификацию национальной экономики, повышение ее конкурентоспособности, расширение международных и внешнеэкономических связей.

Убежден, что конференция пройдет в конструктивном ключе, позволит сформулировать практические рекомендации, установить взаимопользные контакты.

Желаю вам плодотворной работы и всего наилучшего.

  
С.ЛАВРОВ

г.Москва, «25» ноября 2022 года